



PRODEP
PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS
COORDENAÇÃO DE GESTÃO DE PESSOAS
NÚCLEO DE QUALIDADE DE VIDA NO TRABALHO



SEAD 
Superintendência de
Educação a Distância | UFBA

UNIVERSIDADE FEDERAL DA BAHIA
PRÓ-REITORIA DE DESENVOLVIMENTO DE PESSOAS – PRODEP
SUPERINTENDÊNCIA DE EDUCAÇÃO A DISTÂNCIA – SEAD

RETIFICAÇÃO Nº 3

A Superintendência de Educação a Distância, no uso de suas atribuições, resolve:

Retificar o Edital Nº 10/2017, publicado no dia 02/10/2017, conforme segue disposto abaixo. Os demais itens do Edital e seus Anexos permanecem inalterados. Consultar a íntegra do Edital Nº 10/2017 publicado em www.sead.ufba.br

ONDE SE LÊ:

5.2 DO PERÍODO DE SELEÇÃO

- 5.2.1 Inscrição: 02/10/17 à 16/10/17.
- 5.2.2 Análise dos documentos: 17/10/17 a 30/10/17, com caráter classificatório e/ou caráter eliminatório.
- 5.2.3 Divulgação dos resultados: 31/10/17
- 5.2.4 Prazo para recursos: 01/11/17 e 03/11/17
- 5.2.4 Publicação da homologação dos resultados: 07/11/17

LEIA-SE:

5.2 DO PERÍODO DE SELEÇÃO

- 5.2.1 Inscrição: **03/11/17 a 20/11/17.**
- 5.2.2 Análise dos documentos: **21/11/17 a 19/12/17**, com caráter classificatório e/ou caráter eliminatório.
- 5.2.3 Divulgação dos resultados: **20/12/17.**
- 5.2.4 Prazo para recursos: **21/12/17 a 22/12/17.**
- 5.2.4 Publicação da homologação dos resultados: **02/01/2018.**

Salvador, 1º de novembro de 2017.



Márcia Rahgel
Superintendente de Educação a Distância